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“QUESTIONiibGI;ératioranith 1.C.E. Do you support or oppoée reéu-ir_ing local

Gonzales Poll, Part 2 - Maryland Statewide

officials in Maryland to cooperate with federal law enforcement agents in their effort
to arrest and deport aliens in Maryland who have committed crimes?

LOCAL OFFICIALS COOPERATE W/I.C.E. Number Percent
Support 614 75.7 %
Oppose 164 20.2 %
No answer 33 4.1 %
Total 811 100.0 %
N=811 LOCAL OFFICIALS COOPERATE W/I.C.E.
Support Oppose No answer
RESULTS
Statewide 614 164 33
75.7% 20.2% 4.1%
N=811 LOCAL OFFICIALS COOPERATE W/I.C.E.
Support Oppose No answer
PARTY REGISTRATION
Democrat 279 132 20
64.7% 30.6% 4.6%
Republican 215 7 2
96.0% 3.1% 0.9%
Unaffiliated 120 25 11
76.9% 16.0% 7.1%
N=811 LOCAL OFFICIALS COOPERATE W/I.C.E.
Support Oppose No answer
RACE/ETHNICITY
White 365 90 21
76.7% 18.9% 4.4%
African 187 51 6
American 76.6% 20.9% 2.5%
Other/No 62 23 6
answer 68.1% 25.3% 6.6%
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Gonzales Poll, Part 2

N=811

GENDER

Female

Male

50 to 64

65 and older

N=811

REGION

Rural
Maryland

Baltimore

City

Baltimore
Suburbs

Washington
Suburbs
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LOCAL OFFICIALS COOPERATE W/I.C.E.

- Maryland Statewide

Support Oppose No answer
321 101 15

73.5% 23.1% 3.4%
293 63 18

78.3% 16.8% 4.8%

LOCAL OFFICIALS COOPERATE W/I.C.E.

Support Oppose No answer
102 35 8
70.3% 24.1% 5.5%
135 57 7
67.8% 28.6% 3.5%
201 29 9
84.1% 12.1% 3.8%
176 43 9
77.2% 18.9% 3.9%

LOCAL OFFICIALS COOPERATE W/I.C.E.

Support Oppose No answer
105 15 6
83.3% 11.9% 4.8%
45 17 0
72.6% 27.4% 0.0%
251 49 18
78.9% 15.4% 5.7%
213 33 9
69.8% 27.2% 3.0%
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Gonzales

Is that strongly or somewhat supi;t;i;t/opj)ose

Poll, Part 2 - Maryland Statewide

COOPERATE WITH I.C.E. - INTENSITY Number Percent
Strongly support 452 55.7%
Somewhat support 162 20.0 %
Somewhat oppose 60 7.4 %
Strongly oppose 104 12.8 %
No answer 33 4.1 %
Total 811 100.0 %
N=811 COOPERATE WITH I.C.E. - INTENSITY
Strongly Somewhat Somewhat Strongly
support support oppose oppose No answer
RESULTS
Statewide 452 162 60 104 33
55.7% 20.0% 7.4% 12.8% 4.1%
N=811 COOPERATE WITH I.C.E. - INTENSITY
Strongly Somewhat Somewhat Strongly
support support oppose oppose No answer
PARTY REGISTRATION
Democrat 177 102 41 91 20
41.1% 23.7% 9.5% 21.1% 4.6%
Republican 199 16 4 3 2
88.8% 7.1% 1.8% 1.3% 0.9%
Unaffiliated 76 44 15 10 11
48.7% 28.2% 9.6% 6.4% 7.1%
N=811 COOPERATE WITH I.C.E. - INTENSITY
Strongly Somewhat Somewhat Strongly
support support oppose oppose No answer
RACE/ETHNICITY
White 264 101 34 56 21
53:5% 21.2% 7.1% 11.8% 4.4%
African 141 46 20 31 6
American 57.8% 18.9% 8.2% 12.7% 2.5%
Other/No 47 15 6 17 6
answer 51.6% 16.5% 6.6% 18.7% 6.6%
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GENDER

Female

Male

N=811

AGE

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

N=811

REGION

Rural
Maryland

Baltimore

City

Baltimore
Suburbs

Washington
Suburbs
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COOPERATE WITH I.C.E. - INTENSITY

Gonzales Poll, Part 2 - Maryland Statewide

Strongly Somewhat Somewhat Strongly
support support oppose oppose No answer
234 87 39 62 15
53.5% 19.9% 8.9% 14.2% 3.4%
218 75 21 42 18
58.3% 20.1% 5.6% 11.2% 4.8%
COOPERATE WITH I.C.E. - INTENSITY
Strongly Somewhat Somewhat Strongly
support support oppose oppose No answer
70 32 16 19 8
48.3% 22.1% 11.0% 13.1% 5.5%
92 43 19 38 7
46.2% 21.6% 9.5% 19.1% 3.5%
154 47 6 23 9
64.4% 19.7% 2.5% 9.6% 3.8%
136 40 19 24 9
59.6% 17.5% 8.3% 10.5% 3.9%
COOPERATE WITH I.C.E. - INTENSITY
Strongly Somewhat Somewhat Strongly
support support oppose oppose No answer
83 22 6 9 6
65.9% 17.5% 4.8% 7.1% 4.8%
31 14 4 13 0
50.0% 22.6% 6.5% 21.0% 0.0%
189 62 24 25 18
59.4% 19.5% 7.5% 7.9% 5.7%
149 64 26 57 9
48.9% 21.0% 8.5% 18.7% 3.0%
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